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فوتبال ایران

همان طور که در بالای جدول 
وضعیت تیم‌های مدعی حساس 
و فاصله‌شان به شکل عجیبی 
نزدیک به هم بوده در انتهای 
جدول هم همین شرایط حاکم 
فاصله  حاضر  حال  در  است. 
امتیازی تیم ششم )چادرملو( 
با تیم دوم )استقلال( به عدد 
ا  ر صله  فا همین   . می‌رسد  3
سرخابی‌ها با سپاهان صدرنشین 
دارند. حتی گل‌گهر 26 امتیازی 
که با تفاضل گل کمتر نسبت 
به تراکتور در رتبه پنجم جدول 
قرار گرفته اگر حکم انضباطی 3 
بر صفر بازی استقلال و تراکتور 
مقابل ملوان نبود، آنها در رتبه 
سوم جدول قرار داشتند. به این 
ترتیب شاید مهدی تارتار هم 
امیدوار باشد که حکم این دو 
بازی در کمیته استیناف تغییر کند 
تا شاگردانش در رقابت با استقلال 
و تراکتور دست بالاتر را داشته 
باشند. به خصوص اینکه گل‌گهر 
توانسته در بازی مستقیم ملوان را 
با دو گل شکست دهد. نکته مهم 
اینکه این هفته با توجه به تقابل 
پرسپولیس و سپاهان، گل‌گهر 
شانس این را خواهد داشت تا با 
کسب 3 امتیاز موقعیتی جدید 
را برای خود در جدول رقم بزند 
و بتواند به جایگاه بالاتر هم فکر 

. کند
اما هر بازی و امتیاز تیم‌های 
پایین جدول هم تأثیر مستقیم 

دارد.  رقابتی‌شان  سرنوشت  در 
مس رفسنجان که در بازی قبلی 
با دو شوت تماشایی در دقایق 
پایانی، شکست خانگی مقابل 
خیبر را با پیروزی عوض کرده در 
بهترین شرایط روحی قرار دارد. 
حالا مجتبی جباری باید تیمش را 
برای چهار بازی تعیین‌کننده آماده 
کند. طبق برنامه، آنها در اولین 
بازی به زمین تراکتور می‌روند. 
مسابقه‌ای که یک امتیازش هم 
مقابل تیم پرمهره و مدعی تبریزی 
بسیار ارزشمند و غنیمت است. 
اگرچه جباری به هیچ وجه تیمش 
را از پیش بازنده نمی‌داند اما شاید 
هم تمرکزش به سه بازی بعدی 

معطوف شود.
امروز در  ذوب‌آهن که همین 
مکان پانزدهم قرار گرفته و قبل 
از مصاف با مس در رفسنجان باید 
از استقلال تهران میزبانی کند، 
شرایط خوبی ندارد. این یکی از 
همان بازی‌های 6 امتیازی و بسیار 
سرنوشت‌ساز است. جدال دو تیم 
در بازی رفت را ذوب‌آهن با گل‌های 
لطیفی و شوشتری با نتیجه 2 بر 
صفر به نفع خود پایان داد. البته 
هدایت مس در آن مقطع برعهده 

رسول خطیبی بود.
مجتبی جباری بعد از این تقابل 
حساس باید به قزوین برود. 
جایی که شمس‌آذر هم مثل آنها 
یکی از تیم‌های فانوس به دست 
است. جدال آنها در هفته سوم 
برنده نداشت اما الان شرایط‌‌شان 
به شکلی شده که تساوی هم به 
کارشان نمی‌آید. قزوینی‌ها هم 
قبل از این بازی باید به مصاف 
چادرملو و پیکان بروند که به 
قول وحید رضایی بازی آسان در 

نیم‌فصل دوم نداریم.

هفته هجدهم لیگ آزادگان

توقف نساجی، شکست سایپا و فرار صنعت

ــه هجدهم لیگ  ــج بازی از هفتـ ــته پنـ روز گذشـ
آزادگان برگزار و نتایج قابل توجهی به دست آمد. 
تیم صدرنشین نساجی در حالی که با گل دقیقه 
یک از میزبانش پالایش نفت بندرعباس عقب 
ــاوی را زد و  بود در اولین دقیقه نیمه دوم گل تسـ
بازی با همین نتیجه به پایان رسید. صنعت نفت 
آبادان در حالی با چهار گل میهمانش داماش را 
بدرقه کرد که حریف با تیمی ناقص به آبادان رفته 
بود. سیروس پورموسوی با این پیروزی آسان و 
به لطف شکست سایپا مقابل مس کرمان به رده 
ــید و منتظر بازی امروز مس شهربابک  دوم رسـ
خواهد ماند. رضا عنایتی سرمربی سایپا باید در 
بازی‌های باقی مانده این شکست را جبران کند. 
شهرداری نوشهر هم همان طور که گفته بودیم 
ــاز کرده و آنها  ــن بنگر روند خوبی را آغـ با محسـ
ــاه را با دو گل شکست  دیروز تیم بعثت کرمانشـ

دادند. بازی تیم‌های فرد البرز و شناورسازی هم 
ــا تیم راضی این بازی  ــید تـ بدون گل به پایان رسـ

جنوبی‌ها باشند.
ــه هجدهم لیگ  ــازی باقی‌مانده هفتـ ــار بـ چهـ
ــد که  ــروز به پایان می‌رسـ ــی امـ آزادگان در حالـ
ــتر نگاه‌ها به بازی حساس پارس جنوبی  بیشـ
ــی‌ها که با رضا  ــت. پارسـ ــهربابک اسـ و مس شـ
ــده‌اند و همچنان امیدوار  مهاجری متحول شـ
ــازی 6 امتیازی  ــتند باید در این بـ به صعود هسـ
ــاً این یکی از  ــوند. قطعـ برنده از زمین خارج شـ
ــم خواهد  ــی‌ها هـ ــخت‌ترین بازی‌های مسـ سـ
ــهبا حالا با توجه به  ــم شـ ــاگردان قاسـ بود. شـ
ــروز دیگر مدعیان فقط به  نتایج بازی‌های دیـ
پیروزی در این بازی خارج از خانه فکر می‌کنند.
ــونگون هم برای  ــای جدولی مس سـ تیم انتهـ
ــتن امیدهایش باید در تهران از  زنده نگاه داشـ
تیم هوادار امتیاز بگیرد. اما همین هوادار هم 
همچنان خودش را یکی از شانس‌های صعود 
ــن مهم باید  ــیدن به ایـ ــد. آنها برای رسـ می‌دانـ
ــظ کنند. دو تیم  ــازی خانگی را حفـ ــاز بـ 3 امتیـ

ــایه جدولی نود ارومیه و نیروی زمینی به  همسـ
دنبال ایجاد حاشیه امنیت بیشتر هستند. آنها 
برای اینکه خیال‌شان از بازی‌های حساس‌تر و 
ــخت‌تر هفته‌های آینده تا حدودی راحت‌تر  سـ
ــد باید در همین هفته‌های ابتدایی امتیاز  باشـ

لازم را کسب کنند.
آریو اسلامشهر که هیچ نشانی از تیم نیم‌فصل 
ــال قبل ندارد، امروز بازی آسانی مقابل  دوم سـ
نفت و گاز گچساران و شاگردان محمود فکری 
ــتقلال که فصل کم  ــابق اسـ ــدارد. کاپیتان سـ نـ
ــت  ــته اگر شکسـ ــی هم نداشـ ــی فوتبالـ حواشـ
ــای تیم به  ــرای حفظ و بقـ ــرایطش بـ بخورد شـ

مراتب سخت‌تر می‌شود.

مس رفسنجان در هفته بیستم و در چهارمین 
بازی سرنوشت‌ساز متوالی میزبان استقلال 
خوزستان است. آبی‌های اهوازی بازی نیم‌فصل 
اول را با دو گل جلالی‌وند و حجت احمدی به 
نفع خود پایان دادند. البته که خوزستانی‌ها 
امیدوارند با حل مشکلات مالی سهمیه لیگ 
برتری استان‌شان را حفظ کنند. البته در 
این میان آلومینیوم اراک هم بازی‌های بسیار 
تعیین‌کننده‌ای دارد. شاگردان مجتبی حسینی 
که با 15امتیاز در مکان سیزدهم ایستاده‌اند 
باید با خیبر خرم‌آباد، تراکتور، استقلال 
خوزستان و ذوب‌آهن و شمس‌آذر مصاف دهند. 
اراکی‌ها هم اگر امتیاز‌های کافی را به دست 
 نیاورند بیش از پیش به منطقه سقوط نزدیک 

می‌شوند.
به هر حال این چهار مسابقه شاید تکلیف 
مس رفسنجان را تا حدود زیادی مشخص کند. 
شاگردان جباری اگر موفق به کسب امتیازهای 
لازم شوند حتماً دغدغه‌های‌شان برای بازی‌های 

باقی مانده کمتر می‌شود. اما اگر نتایج آن 
چیزی نباشد که مدنظرشان بوده کار برای‌شان 
این جدول  فوق‌العاده مشکل‌تر می‌شود. 
بازی‌های چهار تیم انتهای جدول را در 4 هفته 

پیش رو نشان می‌دهد.

گزارش یک

خارجی‌های سپاهان به جز آلوز برگشتند
سپاهان در حالی روز جمعه برابر پرسپولیس قرار 
خواهد گرفت که اکثر بازیکنان خارجی این تیم 
به ایران برگشته‌اند. چند بازیکن سپاهان از جمله 
گئورگی گولسیانی، انزو کریولی و وحدت هنانوف 
برای دیدار با خانواده‌های‌شان ایران را ترک کرده 
بودند. آنها بعد از دوری 48 تا 72 ساعته از ایران، 
دوباره به اصفهان برگشتند تا در تمرینات سپاهان 
شرکت کنند. بنا برگفته یکی از سپاهانی‌ها، در حال 
حاضر به غیر از ریکاردو آلوز، تمامی بازیکنان خارجی 
تیم در ایران هستند و سانچز هم برگشته و آنها در 
تلاش هستند تا آلوز هم طی یکی دو روز آینده به 

ایران باز گردد.

 

شمس‌آذر نه می‌برد و نه می‌بازد
در ادامه دیدارهای هفته شانزدهم لیگ برتر، دیدار 
دو تیم شمس‌آذر قزوین و استقلال خوزستان در 
ورزشگاه سردار آزادگان با تساوی بدون گل به پایان 
رسید. شاگردان وحید رضایی مقابل استقلال 
خوزستان، یازدهمین دیداری بود که با یک امتیاز از 
زمین بیرون می‌آمدند تا از این حیث پس از گذشت 
16 هفته از لیگ‌برتر فوتبال ایران، رکورددار باشند. 
شمس‌آذر با تساوی مقابل استقلال خوزستان 14 
امتیازی شد و یک رده در جدول صعود کرد اما قطعاً 
در ادامه فصل نیاز به پیروزی هم دارد تا بتواند سهمیه 
خود در سطح اول فوتبال ایران را حفظ کند. این تیم 
حالا به تیمی تبدیل شده است که نه می‌برد و نه 
می‌بازد و این موضوع شاید نتواند برای حضور مجدد 

شمس‌آذر در لیگ برتر کافی باشد.

جدایی نقی‌زاده از مس
علیرضا نقی‌زاده قبل از شروع این فصل با تصمیم 
رسول خطیبی راهی مس شد، ولی بعد از جدایی 
این مربی، خبرهایی درباره احتمال جدایی‌اش 
از مس مطرح شد. نقی‌زاده بعد از مذاکراتی که 
با باشگاه مس رفسنجان داشت، در نهایت برای 
فسخ قرارداد با مدیران این باشگاه به توافق رسید 

و قراردادش را فسخ کرد.

محرومان هفته هفدهم

ع روی نیمکت نیست زار
اسامی محرومان هفته هفدهم لیگ برتر به شرح 

زیر اعلام شد:
رضا نظیری )فیزیوتراپ( کارت قرمز، روح‌الله اصغری 
)مدیر تیم( دو اخطاره، مجید محافظت کار )مربی( 
دو اخطاره و محمود کیشانی )تدارکات( کارت قرمز از 
آلومینیوم اراک، پیمان شیرزادی )تدارکات( 2 اخطاره 
از چادرملو اردکان، حیدر افسری )مدیر تیم( 2 اخطاره 
و علیرضا علیزاده 4 اخطاره از گل‌گهر سیرجان، 
ع وعشق  غلامرضا ثابت ایمانی کارت قرمز، مازیار زار
دوست 2 اخطاره از ملوان بندرانزلی، محرومان هفته 

هفدهم لیگ برتر فوتبال هستند.

حسین برزگر یاری
خبر‌نگار

ن
جا

سن
رف

س 
ه م

گا
ش

 با
س:

عک

سرنوشت مس رفسنجان تا هفته بیستم مشخص می‌شود؟

4 بازی مرگ و زندگی برای جباری

هفته هفدهم
پنجشنبه 2 بهمن

................................آلومینیوم اراک 16:00 خیبر
.مس رفسنجان 16:00 ............................. تراکتور
...........................................فولاد 16:00 ملوان

جمعه 3 بهمن
.................................سپاهان 14:00 پرسپولیس
...........................پیکان 15:00 استقلال خوزستان
.................................فجر سپاسی15:30 گل گهر
چادرملو..................................شمس آذر 15:30
..................................استقلال 16:15 ذوب آهن

چهارشنبه 1 بهمن
آریو اسلامشهر.................نفت و گاز گچساران 14:00
.مس سونگون 14:00 ............................... هوادار
نود ارومیه..............................نیروی زمینی 14:00
پارس جم..........................مس شهر بابک 14:30

برنامه لیگ برتر

برنامه لیگ  آزادگان

جدول لیگ برتر

امتيازباختمساویبردبازیتیمرتبه

1694331سپاهان1

1677228استقلال2

1677228پرسپولیس3

1668226تراکتور4

1675426گل گهر5

1667325چادرملو6

1656521فجر سپاسی7

1656521خیبر8

1656521ملوان9

1646618پیکان10

1638517فولاد11

12
استقلال 
1645717خوزستان

1643915آلومینیوم اراک13

16111414شمس آذر14

1628614ذوب آهن15

1625911مس رفسنجان16

لیگ یک

امتیاز فعلیهفته بیستمهفته نوزدهمهفته هجدهمهفته هفدهمتیمرتبه

17مس رفسنجانآلومینیوماستقلالپیکاناستقلال خوزستان12

15ذوب‌آهناستقلال خوزستانتراکتورخیبرآلومینیوم13

14استقلالمس رفسنجانپیکانچادرملوشمس‌آذر14

14آلومینیومفجرسپاسیمس رفسنجاناستقلالذوب‌آهن15

11استقلال خوزستانشمس‌آذرذوب‌آهنتراکتورمس رفسنجان16

شاگردان جباری 
اگر موفق به 

کسب امتیازهای 
لازم شوند حتماً 

دغدغه‌های‌شان 
برای بازی‌های 

باقی مانده 
کمتر می‌شود. 

اما اگر نتایج آن 
چیزی نباشد 

که مدنظرشان 
بوده کار 

برای‌شان 
فوق‌العاده 

مشکل‌تر 
می‌شود

نماینده فوتبال اردکان در لیگ برتر که در 
نیم‌فصل نخست با ترکیبی از بازیکنان 
باکیفیت خارجی و هدایت هوشمندانه 
سعید اخباری به عنوان شگفتی‌ساز نیم 
فصل اول لقب گرفته بود، اکنون در 
آستانه نیم‌فصل دوم با چالش‌های 
جدی روبه‌رو شده است. این تیم که طی 
دو فصل اخیر با اتکا به قدرت بازیکنان 
خارجی خود نتایج قابل قبولی کسب 
کرده بود، نیم فصل زمستانی هم با 
استراتژی مشابه، به جذب چند بازیکن 
خارجی دیگر مشغول بود اما تاکنون در 
جذب بازیکنان مدنظر خود در بازه نقل 

و انتقالات ناکام مانده است.
ابتدا شایعاتی مبنی بر توافق چادرملویی‌ها 
با یک هافبک اکوادوری در روزهای گذشته 
به گوش رسید، اما در لحظه آخر این 
بازیکن از پیوستن به تیم منصرف شد 
و به تیم دیگری رفت. این اتفاق، ضربه 
سنگینی به برنامه‌های کادرفنی وارد کرد 
و نگرانی‌ها را در میان هواداران این تیم 

افزایش داد.
اما مشکلات اردکان تنها به عدم جذب 
بازیکنان خارجی محدود نمی‌شود. 
شنیده می‌شود که چند بازیکن و مربی 
خارجی آنها نیز در سودای جدایی از 

این تیم هستند. مهم‌ترین این موارد، 
دستیار پرتغالی سعید اخباری است، 
مربی باتجربه‌ای که نقش بسزایی در 
شکل‌گیری روند تاکتیکی تیم داشته و به 
عنوان یکی از مهره‌های مؤثر فنی اردکان 
شناخته می‌شود. فشارهای فرافوتبالی و 
غیرمنصفانه از سوی سفارت کشور پرتغال 
برای خروج این مربی از ایران، به یک 

مسأله جدی تبدیل شده است.
این فشار برای ساپینتو، سرمربی تیم 
استقلال هم بود اما با وجود این، مربی 
چادرملو تنها به مرخصی رفته است 
و تلاش‌ها برای فراهم کردن زمینه 
بازگشت او به ایران همچنان ادامه دارد 
و این موضوع، آینده این مربی پرتغالی 
را در اردکان در هاله‌ای از ابهام قرار داده 

است.

حال این مسأله موجب تغییر سیاست 
باشگاه از خارجی به داخلی شده و 
همچنین حفظ بازیکنان داخلی کلیدی 
مانند هادی حبیبی‌نژاد که شایعات 
متعددی مبنی بر تمایل چند تیم مطرح 
به جذب او وجود دارد، در اولویت 
برنامه‌های چادرملو قرار گرفته است. 
این تیم در تلاش است تا با تقویت خطوط 
خود با گزینه‌های داخلی، روند خوب خود 

را در نیم‌فصل دوم نیز حفظ کند.
با تمام این تفاسیر حالا همه منتظرند 
ببینند آیا اردکان می‌تواند با وجود این 
چالش‌ها، نیم‌فصل دوم را با قدرت 
پشت‌سر بگذارد و شگفتی‌سازی خود را 
ادامه دهد یا اینکه مسیر برای یزدی‌ها 
در نیم فصل دوم سرنوشت دیگری رقم 

خواهد زد.

دو خارجی از کف چادرملو پرید 

آزمون بزرگ برای شگفتی‌سازان لیگ

باشگاه ملوان بندرانزلی در واکنش به 
پرونده انضباطی مرتبط با بازیکن خود، 
سینا خادم‌پور، بیانیه‌ای رسمی منتشر 
کرد و ضمن تأکید بر قانونی بودن 
حضور این بازیکن در ترکیب این تیم 
مقابل استقلال و تراکتور در نیم فصل 
اول، اعام کرد که رأی ۳ بر صفر به نفع 
تراکتور و استقلال در دیدار‌های مربوطه 

نادرست است.
 ملوانی‌ها در این دفاعیه به کسب 
مجوز‌های قانونی از ستاد نیرو‌های مسلح 
برای جذب سینا خادم‌پور که بازیکن 
سرباز است، اشاره و تأکید کردند حضور 

او هیچ‌گونه منع قانونی نداشته است.
این موضع رسمی باشگاه ملوان، بیش 
از هر چیز نشان‌دهنده جدیت ملوان در 
پیگیری امتیازاتی است که به گفته آنها به 

ناحق از تیمشان کسر شده است.
 آنها مدعی شده‌اند که ضمن احترام 
به مراجع قضایی فدراسیون فوتبال، 
تمامی مستندات و دلایل لازم را به 
کمیته استیناف ارسال کرده‌اند و خواهان 
بازنگری عادلانه در این پرونده هستند. 
به نظر می‌رسد ملوانی‌ها امید زیادی به 
تغییر رأی کمیته استیناف داشته و انتظار 
دارند امتیازات بازی‌های مقابل تراکتور و 

استقلال بازگردانده شود.
از سوی دیگر، نگاه به جایگاه و سابقه این 
باشگاه در فوتبال ایران نشان می‌دهد که 
چنین پرونده‌هایی می‌تواند برای ملوان 
اهمیت ویژه‌ای داشته باشد، چرا که 
هر امتیاز کسب‌شده یا از دست رفته 
تأثیر مستقیم بر روند رقابت‌های لیگ 
و موقعیت تیم در جدول دارد. بازگشت 
امتیازات می‌تواند موجب بهبود شرایط 
تیم در جدول رده‌بندی و افزایش روحیه 

بازیکنان و هواداران شود.
با توجه به عدم قطعیت در نتیجه نهایی 
پرونده، هواداران و مسئولان باشگاه 
ملوان چشم‌انتظار تصمیم نهایی 
کمیته استیناف هستند تا مشخص شود 
آیا تلاش‌های این باشگاه در دفاع از حق 

خود به بار می‌نشیند یا خیر.

این پرونده نمونه‌ای از چالش‌های 
حقوقی و انضباطی است که تیم‌ها در 
عرصه حرفه‌ای فوتبال ایران ممکن 
است با آن مواجه شوند و نحوه رسیدگی 
به آن می‌تواند تأثیرات گسترده‌ای بر روند 

مسابقات داشته باشد.
حالا باید دید در نهایت کمیته استیناف 
چه تصمیمی اتخاذ خواهد کرد. اگر 
ادله باشگاه ملوان درست باشد، کسر 
امتیاز بازخواهد گشت و ۲ امتیازی که 
به استقلال و تراکتور داده شده، پس 

گرفته می‌شود.
البته باشگاه ملوان لازم است که 
ع در  درخصوص رفتارهای مازیار زار
کنار زمین نیز همین‌طور حساس باشد 
و فکری به حال تنش‌آفرینی‌های این 

مربی در کنار زمین کند.

ملوان سند رو می‌کند

امتیازات استقلال و تراکتور پس گرفته می‌شود؟

سوژهاتفاق روز

سه‌شنبه 30 دی
���������������� بعثت کرمانشاه  صفر شهرداری نوشهر2
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مس کرمان یک ������������������������������سایپا صفر

������ نساجی مازندران یک پالایش نفت بندرعباس یک 
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تساوی فولاد خوزستان مقابل چادرملو اردکان در شروع دور 
برگشت لیگ برتر در حالی رقم خورد که حامد لک بازهم 
پس از کلین‌شیت در مسابقه جام حذفی، دوباره توانست 
برابر شاگردان سعید اخباری دروازه خود را بسته نگه دارد و 
با دو واکنش تماشایی مانع از شکست تیمش شود. حامد 
لک که پس از سه سال درخشان در مس رفسنجان با 
نظر یحیی گل‌محمدی به فولاد پیوست، همچنان کیفیت 
بالای خود را در فصل جاری حفظ کرده و مقابل چادرملو 
نیز با عملکرد بی‌نقص توانست نیم‌فصل دوم را هم با 
کلین‌شیت شروع کند. دروازه‌بان پیشین پرسپولیس که 
سه سال و نیم پس از ترک این تیم همچنان روحیه بالایی 
دارد و عملکرد فنی مطلوب خود را ادامه می‌دهد، در بازی 
با چادرملو توانست نهمین کلین‌شیت فصل خود را ثبت 
کند. حامد لک که پیش از این در رقابت‌های لیگ برتر و 
جام حذفی 8 کلین‌شیت ثبت کرده، اما سه پنالتی علیه 
تیمش )از جمله بازی رفت با چادرملو( نگذاشت بیش از 
این دروازه‌اش را بسته نگه دارد، حالا در یک قدمی ثبت 
دهمین کلین‌شیت فصل خود قرار دارد؛ کاری که هنوز هیچ 
گلری در رقابت‌های داخلی موفق به انجام آن نشده است.

مهدی شریفی، مهاجم فجرسپاسی درباره بازی با 
پرسپولیس اینطور حرف می‌زند: »بازی سختی 
بود. همان‌طور که سرمربی ما تأکید کرده بود 
پرسپولیس کاماً تاکتیکی ظاهر شد. فکر کنم 
از زمان حضور اوسمار حتی یک باخت هم 
نداشته است منتها ما هم با برنامه پیش رفتیم 
و توانستیم برنده شویم. این برد را به هواداران 
تقدیم می‌کنیم.« او درباره عملکردش در این 
بازی می‌گوید: »سرمربی از من خواسته بود وقت 
انتقال توپ از سمتی به سمت دیگر، من بین 
مدافعان بمانم. من هم این کار را کردم و وقتی 
دیدم یادگار در لحظه پاس دادن است حدس 
زدم که به کدام مسیر توپ را می‌فرستد و حمله 
کردم و توپ را گل کردم. یک گل بسیار شیک بود 
و با هشت پاس به ثمر نشست. به لحاظ ذهنی 
خودم را آماده کرده بودم. ضمن اینکه برای این 
بازی انگیزه زیادی داشتم تا هم بتوانم مردم 
صبور را خوشحال کنم و هم در اولین بازی خودم 

با فجر شروع خوبی رقم بزنم.«

شریفی: یک‌گل شیک به پرسپولیس زدملک به فکر رکورد فولاد در رده یازدهم


